採用応募書類のお取扱いについて

株式会社 高速

採用選考の目的で提出いただいた個人情報(以下、採用応募書類という。)は、当社個人情報保護 規程に基づき次の通り取扱います。

- 1. 採用応募書類に関する個人情報は、採用選考の目的以外に使用することはありません。なお、選考の結果不採用となった場合は、速やかに返却又は廃棄いたします。
- 2. 採用応募者の皆様が会社に個人情報を与えることは、任意といたしますが、拒否された個人情報の内容によっては、選考対象とならない場合があります。
- 3. 提出いただいた採用応募書類は、本人の同意なしに第三者に提供することも、外部に委託 することもありません。

【苦情・相談等に関する事項】

- 個人情報保護管理者: 内藤 喜好
- 当社における苦情・相談等の受付

採用応募書類並びに面接等で取得した本人の個人情報に関する開示・訂正・削除等の当社 への請求は、下記の個人情報に関する苦情相談窓口まで文書若しくは電話でご連絡下さい。

株式会社高速 総務部(苦情相談窓口)

住所:埼玉県川越市芳野台1-103-7

電話:049-225-5300

● 認定個人情報保護団体の名称及び苦情の申し出先

一般財団法人日本情報経済社会推進協会

認定個人情報保護団体事務局

フリーダイアル:0120 - 700 - 779

以上

同意署名欄

上記の「採用応募書類のお取扱いついて」に同意の上、以下の採用応募書類を提出します。

採用応募書類		年	月	日
□履歴書				
□成績証明書	住所:			
□卒業見込証明書				
□本同意書	氏名:			(EI)